

Улан-Удэ и “лавочка Варламова”: было бы смешно, если б не было так грустно

Столица Бурятии продолжает переживать по поводу визита блогера-урбаниста Ильи Варламова. Который побывал в Улан-Удэ вообще-то еще в марте, но след оставил такой, что мэр Шутенков и его команда до сих пор не могут оправиться.

Известный московский блогер и самый популярный в стране специалист по благоустройству просто разнес город, а точнее - его мэра и подчиненных, которые, по его мнению, убивают уникальную местную архитектуру и делают жизнь людей просто невыносимой. Варламов показал безумные шутенковские идеи всей стране - и градоначальник обиделся.



Илья Варламов честно пытался помочь Игорю Шутенкову сделать Улан-Удэ лучше. Не получилось.

Время от времени мэр вспоминает это тяжкое оскорбление и постит в своих соцсетях какие-нибудь безумные идеи вроде парковки-газона, с посылом: “Вот тебе, кудрявый негодяй!”. На что урбанист лишь разводит руками и констатирует, что своими новациями Шутенков делает только хуже и без того умирающего в грязи и автомобильной пыли городу.

Но в мэрии не могут остановиться. Очередной “наш ответ Чемберлену” вообще вводит в ступор. Так, еще в марте Варламов нашел в одном из дворов сгнившую лавочку, на которой мэр и его подчиненные предлагают отдыхать местным жителям. Спустя полгода (!) эту несчастную скамейку вывезли и починили (ведь новые в Улан-Удэ, как известно, только заборы), а затем установили на то же место - на бордюр возле забора, там, где сидеть вообще довольно проблематично.

Не понимая до конца посыл урбаниста, Шутенков и его Комитет городского хозяйства Улан-Удэ решили, что в очередной раз умыли этого всезнайку и решили поиронизировать. На лавочке установили табличку, гласящую, что теперь объект носит имя Ильи Варламова. В сопроводительном ролике один из улан-удэнских журналистов, работающих в недавно выкупленном Горсоветом (тесно связан с мэрией - фактически, это две головы одной и той же руководящей столицей Бурятии химеры), не скрывая сарказма, лепит эту табличку на лавочку под патриотичное одобрение местных гопников.

Фото: Комитет
городского хозяйства
Улан-Удэ



В том, что эта ошеломительная “идея” принадлежит именно городским властям, сомневаться не приходится - фотографию “креатива” Комитет городского хозяйства опубликовал в своих официальных медиа. Такие вот нынче у горожан поводы для гордости - кушайте, главное не подавитесь.

И это, конечно, убийственная “ответка” - урбанист наверняка разбит и плачет. Но на самом деле, какой бы смешной вся эта ситуация и неуместное бахвальство Игоря Шутенкова и его верных солдат ни были, поводов для смеха мало. Ведь Илья Варламов, если ознакомиться с его текстами и видео по итогам визит в Улан-Удэ, - прав. Прав в том, что городские власти занимаются распилами бюджетных средств вместо решения местных проблем, превращая город в место, куда не хотелось бы приезжать - не говоря уже о жизни здесь. Урбанист просто показал на недочеты и даже встречался с мэром, терпеливо объясняя ему, как можно исправить ситуацию. Но тот лишь включил гордыню и теперь гордо бьет себя в грудь, стоя посреди разрушающихся памятников архитектуры и пыльных улиц.

Печально лишь то, что блогер уехал, а улан-удэнцы остались. И это им жить с “лавочкой Варламова” и обидчивым мэром Шутенковым вместо нормальной инфраструктуры.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, БУРЯТИЯ 28025
23.09.2020, 23:59 1557

URL: <https://babr24.com/?ADE=205221> Bytes: 3523 / 3259 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)